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20 ΝΟΕΜΒΡΗ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ - ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
στις 20 Νοέμβρη συμμετέχουμε μαζικά και δυναμικά στη Γενική Απεργία που έχει προκηρυχθεί στον 
Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα. Πρέπει να μπει τέρμα στην πολιτική που υποτιμά τη ζωή μας, που 
πετσοκόβει μισθούς και δικαιώματα, που ιδιωτικοποιεί υπηρεσίες και αρμοδιότητες, υποβαθμίζοντας τη 
λειτουργία τους με την υποστελέχωση και την υποχρηματοδότηση. 

Απεργούμε ενάντια στις περικοπές που έχουν φέρει μειώσεις στους μισθούς μας κατά 40%  

συγκριτικά με το 2009, ενάντια στην προσπάθεια εξαπάτησης, ενσωμάτωσης και διαίρεσης των 

εργαζομένων στο δημόσιο με το «σύστημα κινήτρων και ανταμοιβής των δημοσίων υπαλλήλων». 

Απαιτούμε να δοθούν πίσω ο 13ος και ο 14ος μισθός, να καταργηθεί το χαράτσι της εισφοράς 

αλληλεγγύης, να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η προϋπηρεσία της διετίας 2016-17, να αυξηθεί 

το αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ. Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλήλους όλες οι υπηρεσίες 

μας, να εξοπλιστούν με όλα τα αναγκαία μέσα και να φτιαχτούν όλες οι αναγκαίες υποδομές αφού η 

εντατικοποίηση οξύνεται, τα λεγόμενα «παράλληλα καθήκοντα» πολλαπλασιάζονται και η οικονομική 

μας κατάσταση συνεχώς χειροτερεύει. Απαιτούμε να σταματήσει η ομηρία των υπαλλήλων του ΕΦΚΑ με 

την κατάπτυστη απαγόρευση -εδώ και χρόνια- συμμετοχής τους στην κινητικότητα. Να μην απολυθεί 

κανένας συνάδελφός μας από τα προγράμματα ΔΥΠΑ (55-74), αλλά να παραμείνουν στη δουλειά μέχρι 

τη συνταξιοδότησή τους. 

Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο με τη συνέχιση των περικοπών στους μισθούς μας 

και την ακρίβεια, την ίδια ώρα που επιχειρηματικοί όμιλοι και τράπεζες εξασφαλίζουν αμύθητα 

κέρδη. Ενώ «δεν υπάρχουν» λεφτά για αξιοπρεπείς μισθούς, για δημόσια υγεία και παιδεία, δίνονται 7 

δις τον χρόνο για εξοπλισμούς και ΝΑΤΟϊκές δαπάνες (μόνο για τη φρεγάτα που έχει εκστρατεύσει στην 

Ερυθρά Θάλασσα σκορπίζονται 500.000 ευρώ κάθε μέρα…). Την ίδια ώρα κάποιοι κερδίζουν 

εκατομμύρια από τη φοροληστεία του λαού, που έφτασε το υπερπλεόνασμα στα 7,5 δις το οχτάμηνο: 

Οι τραπεζίτες, που μαζί με τα κοράκια προγραμματίζουν έως το τέλος του ΄24 να έχουν ολοκληρώσει 

10.000 πλειστηριασμούς και κατασχέσεις, έχουν κέρδη 2,35 δις. 

Οι ενεργειακοί όμιλοι που μετρούν κέρδη 770 εκατομμύρια το α΄ εξάμηνο  του ΄24 στο όνομα της δήθεν 

πράσινης μετάβασης και του χρηματιστηρίου ενέργειας που μας καταδικάζουν στην ενεργειακή φτώχεια. 

Οι εφοπλιστές που η φετινή τους παραγγελία σε νέα καράβια αγγίζει τα 200 δις. 

 



Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,  

Παίρνουμε δύναμη από τον αγώνα μεγάλων κλάδων εργαζομένων, όπως οι γιατροί, οι εκπαιδευτικοί 

και πολλοί άλλοι. Στο ρεσιτάλ αυταρχισμού της κυβέρνησης που πήγε τους δασκάλους των παιδιών μας 

στα δικαστήρια για να βγάλει την απεργία τους στις 23 Οκτώβρη παράνομη, απαντάμε με τη μαζική 

μας συμμετοχή στην απεργία! Τους ενοχλεί τους κυβερνώντες τόσο πολύ ο αγωνιστικός αναβρασμός 

που δεν κρατάνε ούτε τα προσχήματα! 

Βγαίνουμε μπροστά, οργανώνουμε τον διεκδικητικό μας αγώνα, όλοι μαζί, ανεξάρτητα από σχέση 

εργασίας, παλεύουμε να ικανοποιηθούν βασικά μας αιτήματα για : 

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. Ακώλυτη 

μισθολογική εξέλιξη. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. Κατάργηση του 

χαρατσιού της «ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της ανεργίας». Να 

προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει». 

 Εξομοίωση αποζημιώσεων και επιδομάτων με τις ελεγκτικές υπηρεσίες φορέων του δημόσιου 

τομέα.  

 Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα ενάντια στην 

ακρίβεια και στη φοροληστεία. 

 Πλήρη αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα. 

 Προσλήψεις όλων των ειδικοτήτων μόνιμου προσωπικού (επιστημονικού, τεχνικού, βοηθητικού). 

 Πλήρη νομική κάλυψη σε όλους τους υπαλλήλους που διώκονται κατά την εκτέλεση της 

υπηρεσίας τους, με προπληρωμή δικηγόρου επιλογής τους.  

 Άμεση προκήρυξη όλων των θέσεων ευθύνης - προϊσταμένων Γενικών Δ/νσεων, Δ/νσεων και 

Τμημάτων - με αντικειμενικά κριτήρια. Σταμάτημα των αδιαφανών διαδικασιών αναθέσεων. 

Συμμετοχή των αιρετών στα Συμβούλια Επιλογής Προϊσταμένων και στα Πειθαρχικά Συμβούλια. 

 Να σταματήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις και οι εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών. 

 Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων. Απαιτούμε αποκλειστικά δημόσια, καθολική 

υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση για όλους. 

      
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Στεκόμαστε δίπλα στους λαούς που ματώνουν, που πληρώνουν τους σχεδιασμούς και τους 

ανταγωνισμούς των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και των ιμπεριαλιστικών τους κέντρων.  

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς της Παλαιστίνης, του Λιβάνου και των άλλων 

χωρών της Μέσης Ανατολής και απαιτούμε την άμεση απεμπλοκή της χώρας μας. 

 

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΥΓΕΙΑ 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠ’ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ, ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 


